



企业家 通讯

2022 年 第 1 期 （总第 82 期）

芜湖市企业联合会、工业经济联合会主办

二〇二二年一月

- 【特别关注】 市企联召开 2020-2021 年度芜湖市民营优秀企业和优秀企业家评审会议
- 【企联视窗】 市企联召开 2021 年第三次轮值会长会议
市协调劳动关系三方（四家）第 61 次会议召开
- 【牵手基金】 牵手基金会召开第四届理事会六次会议
- 【会议预告】 关于召开经济形势专题报告暨市企联 2022 年年会的预通知

特别关注

【编语】：

为增强民营企业发展信心，推动全市民营经济健康发展，《中共芜湖市委 芜湖市人民政府关于大力支持民营经济发展的实施意见》（芜市发〔2018〕37号）授权市企业联合会每年在民营企业中表彰20家优秀企业和20名优秀企业家。

优秀企业和优秀企业家的评选和表彰工作已成为市企联又一项具有一定社会影响力的品牌活动。

市企联召开 2020-2021 年度芜湖市民营 优秀企业和优秀企业家评审会议

按照芜湖市委、市政府〔2018〕37号文件的要求，授权市企联组织开展2020-2021年度芜湖市民营优秀企业和优秀企业家的评选和表彰工作。各县市区经信局、经济技术开发区、三山经济开发区经发局、江北产业集中区根据《评选方案》的具体要求，坚持公开、公平、公正和每年表彰不过多重复的原则，经过认真筛选，向市企联推荐了20家企业和20名企业家候选名单。

2021年12月25日，市企联邀请市经信局、市发改委、市生态

环境局、市科技局、市人社局、市税务局、市总工会、市市场监管局、市应急管理局、市工商联对拟表彰对象进行了审查。

评审会上，市企联常务副秘书长张克勤向评审组成员作《关于2020-2021年度芜湖市民营优秀企业和优秀企业家评选工作的说明》，详细汇报了候选名单推荐的流程和步骤。与会人员经过认真审查、综合评审，一致认为市企联组织的评选工作流程公平、公正、公开，程序规范；推荐的候选名单具有先进性、典型性和代表性；候选名单中的企业和企业家在评审年度内没有重大的违法违规行
为，符合评选各项要求。同意确定芜湖长信科技股份有限公司等20家企业为“芜湖市优秀企业”拟表彰对象、安徽神剑新材料股份有限公司董事长兼总经理刘志坚等20名企业家为“芜湖市优秀企业家”拟表彰对象。

市企联将根据此次评审结果，将拟表彰名单呈报市委市政府审定后，在《芜湖日报》上公示，并拟在2022年初的企联年会上予以表彰。

【编语】：轮值会长会议是理事会后的决策性执行会议。多年来，市企联坚持轮值会长会议制度化，每年定期召开 2-3 次会议，向会议汇报秘书处工作，听取轮值会长单位对企联工作的意见和建议并贯彻落实执行会议决议。

市企联召开 2021 年第三次轮值会长会议

2021 年 12 月 28 日，市企联 2021 年第三次轮值会长会议在中国电信集团云计算中心召开。15 家轮值会长单位和 5 家监事单位的代表参加了会议，前会长程晓苏受邀出席会议，会议由市企联监事长杨良彬主持。

会上，市企联秘书处向会议就《市企联 2021 年工作报告》、《市企联 2021 年财务收支情况报告》、《芜湖市企业联合会章程〈修订案〉》、《2020-2021 年度芜湖市民营优秀企业和优秀企业家拟表彰名单》、《芜湖市地方标准 DB3402〈企业社会责任报告编制及发布指南〉征求意见稿》作了汇报。与会人员充分讨论，大家一致认为市企联一年来做出了许多卓有成效的工作，并对市企联今后的工作方

向提出了意见，尤其是在企业家活动日、地方标准的制定、企业表彰等方面提出了良好的建议，一致同意并通过以上五项工作报告。

会议最后，市企联前会长程晓苏同志作了讲话。一是关于企联工作，他指出要在精益求精做好品牌项目的基础上，要围绕中心，与地方党政工作同频共振；要创新工作思路，把企业家活动日办得更好，要与有关市企业联合办企业家活动日，相互交流经验，促进共同提高；要加强与主管部门的沟通交流，推动各项工作向纵深发展；秘书处的工作要与时俱进，打铁还要自身硬，努力做好服务企业工作。二是鼓励企业家要坚定信心，以只争朝夕的工作状态做好2022年工作。他指出十九届六中全会中央作出稳中求进的总基调，中央经济工作会议作了进一步的安排，省委经济工作会议就全省的经济工作进行部署，这对我们芜湖企业家来说是个千载难逢的发展机遇，希望大家提高认识，真抓实干，促进高质量发展，为芜湖经济社会发展作出新的更大的贡献！

市协调劳动关系三方（四家）第 61 次会议召开

2021 年 12 月 23 日，芜湖市协调劳动关系三方（四家）第 61 次会议召开。会议由市总工会轮值主持，市人社局、市总工会、市工商联、相关领导和部门负责人参加，市企联常务副秘书长张克勤参加了会议。

会议通报了 2021 年芜湖市新就业形态劳动者劳动权益保障工作开展情况报告和《芜湖市服务企业“百分之一工作法”用工组工作方案》、《芜湖市 2021 年部分职位（工种）劳动力市场工资指导价位》等文件；三方（四家）围绕“如何加强新就业形态劳动者权益保护”和“如何服务企业，落实百分之一工作法”进行了深入的交流和研讨。

会议一致认为，三方（四家）要进一步加强新就业形态劳动者权益保护，统筹推进服务企业“百分之一工作法”，聚焦重点目标精准施策，采取联合推进、联合宣传、联合督导等方式共同发力，确保各项工作落实见。

牵手基金

牵手基金会召开第四届理事会六次会议

2021年12月17日，牵手基金会召开第四届理事会六次会议，基金会的理事成员和来自全市38所学校的老师代表参加了会议，会议由基金会理事长张武江主持。

会上，基金会秘书长张克勤作《2021年基金会工作报告及2022年工作计划》，会议还通报了《基金会关于扩大民营企业励志奖学金的议案》、《2021年基金会励志奖学学校名单、名额议案》，与会人员进行讨论一致通过了以上议案，并就基金会的工作提出了意见和建议。

会议还颁发了2021年励志奖学金和证书，全市共计38所学校的531名学生获得了此项荣誉，共计发放奖学金368800元。与会学校的老师代表们领取了奖学金、证书和赠送的书籍。

会议预告

关于召开经济形势专题报告 暨市企联 2022 年年会的预通知

各会员企业及有关单位:

市企联拟定于 2022 年 1 月 14 日召开经济形势专题报告暨市企联 2022 年年会。会议拟邀请市政府主要领导为全市企业家作经济形势专题报告;会议还将表彰 2020-2021 年度芜湖市民营优秀企业和优秀企业家;通报《市企联 2021 年工作报告》、《市企联 2021 年财务收支情况报告》、《市企联 2021 年监事报告》等内容。

特此预告。

芜湖市企业联合会

2022 年 1 月

- 报：市委、市人大、市政府、市政协领导、省企业联合会、省工业经济联合会、市直部门负责人、县、市区委、政府、经信局
- 送：本会会长、副会长、理事、会员企业、咨询委成员
- 编辑：芜湖市企业联合会秘书处
- 电/传：0553-3873723
- 邮编：241000
- 网址：www.wh-ql.cn
- 地址：芜湖市二街 248 号